

## GOSPODIN JE S NAMA

*Dr Tomislav J. SAGI-BUNIĆ, dekan*

Dopustite, predraga braćo, sabrana u ovoj dvorani, da vas najprije pozdravim prastarim našim kršćanskim pozdravom, punim božanske sile, utjehe i nade: GOSPODIN S VAMA! (Prisutnici su odgovorili: I s duhom tvojim!)

Uistinu, Gospodin naš Isus Krist, uskrsnuli i zauvijek živi Spasitelj naš i Svedržitelj, koji je prošao kroz tamu i tjeskobu smrti i koji, uskrsnuvši treći dan, stoluje sada o desnici Očevoj, sada je s nama i svojom nam posredničkom snagom omogućuje da u njegovu Duhu Svetome imamo pristup k Ocu!

Sabrali smo se s različitih strana da u zgusnutom i napetom zajedničkom radu kroz četiri dana tražimo u Duhu Svetome što bi i kakav bi trebao biti lik svećenika u kršćanskoj zajednici u ovo naše vrijeme: kakva je volja Kristova, koja se očituje kroz Božju objavu i kroz znakove vremena, za aktualizaciju naše ministerijalne funkcije po kojoj će On moći u današnjem svijetu među našom suvremenom braćom što optimalnije ostvarivati svoje spasiteljsko djelo. Više je bilo razloga da tu temu stavimo ove godine kao glavnu temu naših razmišljanja i raspravljanja. Ponajprije, golema je većina sudjelovatelja na prošlogodišnjem Tjednu glasovanjem zatražila da se ta tema ove godine stavi na dnevni red. U međuvremenu ta je tema sve više postajala tema dana u sveukupnoj Katoličkoj Crkvi. Predviđa se da će na predstojećoj Sinodi biskupa ta tema biti raspravljana. Nismo je, dakle, mogli mimoći, a vjerujemo da ste svi vi koji ste se ove godine sakupili duboko za nju zainteresirani, da ste u tu tematiku ne samo svakodnevnom tjeskobom svoje egzistencije nego i samim teoretskim proučavanjem pitanja već duboko ušli. Zato se nadamo da će rad ovogodišnjeg Tjedna biti plodan i dalekosežan.

Organizacija je slična prošlogodišnjem Tjednu: najprije su zgrusnuta predavanja, onda će se razvijati rad po skupinama, napokon ćemo procjenjivati i usvajati u plenumu ono što pojedine skupine za opće dobro budu formulirale. Toplo vas sve skupa pozdravljam i molim za strpljivost s organizatorima te pozdravljam vašu zauzetost i požrtvovnost.

Pozdravljam našega gospodina dra Franju Kuharića, nadbiskupa zagebačkog i velikog kancelara našega Fakulteta, predsjednika BKJ, koji se i ove godine s radošću prihvatio da predsjedja koncelebraciji

ovoga imponantnog skupa svećenika i da nam unutar koncelebracije uputi svoju nadahnutu riječ. Pozdravljam gospodina nadbiskupa Marija Cagnu, apostolskog pronuncija u Beogradu, predstavnika Svetog Oca Pavla VI, koji je spremno prihvatio naš poziv da u ovaj čas svojom prisutnošću ohrabri našu dobru volju. Pozdravljam gospodina Zlatka Frida, predsjednika Komisije za vjerska pitanja Izvršnog vijeća sabora SR Hrvatske, koji je ushtio da svojom prisutnošću na ovom otvorenju Tjedna pred licem tolikog broja svećenika posvjedoči da će položaj vjernika i Crkve u ovom našem društvu iz dana u dan moći postajati adekvatniji i bolji, šanse istinski pristupačnije. Pozdravljam svu gospodu nadbiskupe i biskupe i sve ostale drage goste. Pozdravljam sve pomoćno osoblje koje će, vjerujemo, i ove godine izvršiti svoju službu na naše opće zadovoljstvo i za što bolju efikasnost Tjedna. Ovime proglašujem ovaj studijski Tjedan otvorenim.